

АШХАБАД, 10 января. Беларусь и Туркменистан продолжают обсуждать возможность возобновления прямых авиарейсов между двумя странами. Об этом сообщают источники посольства Беларуси в Туркменистане.

Вопрос был рассмотрен 8 января 2026 года на встрече в Ашхабаде между Чрезвычайным и Полномочным Послом Беларуси в Туркменистане Станиславом Чепурным и заместителем Председателя Кабинета Министров Туркменистана по вопросам культуры, туризма и СМИ Бахар Сейидовой.

Восстановление авиасообщения — новый этап экономических и культурных связей

Во время переговоров стороны обсудили не только возобновление прямых рейсов, но и широкий круг вопросов сотрудничества, включая:

- увеличение туристического обмена,
- расширение деловых контактов,
- укрепление культурного и гуманитарного взаимодействия,
- создание новых возможностей в сфере логистики и транспорта.

Ранее прямые рейсы между Беларусью и Туркменистаном существовали, однако были прекращены по различным причинам. Сейчас стороны отмечают, что их восстановление будет экономически выгодным для обеих стран.

Расширение авиационной дипломатии в регионе

Инициатива по возобновлению авиасообщения вписывается в более широкую политику Туркменистана по расширению международных авиационных связей. Ранее Туркменистан и Япония договорились активизировать усилия по запуску прямых рейсов между двумя странами.

Возобновление прямых авиарейсов между Беларусью и Туркменистаном рассматривается как важный шаг, который будет способствовать:

- развитию туризма,
- расширению делового сотрудничества,
- укреплению гуманитарных связей,
- увеличению логистических и торговых возможностей.

Профильные ведомства двух стран в настоящее время изучают технические, юридические и экономические аспекты, необходимые для запуска рейсов.